

17 Ιουνίου 2013

# **Αργυρό το πρώτο μετάλλιο από την Άντρη Ελευθερίου για την Κύπρο, στους αγώνες του Παγκοσμίου Κυπέλλου Σκοποβολής**

[/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



Φωτό: [sigmalive.com](http://sigmalive.com)

Σε ένα τελικό ακατάλληλο για καρδιακούς, η πρωταθλήτρια μας στο σκητ γυναικών Άντρη Ελευθερίου, εξασφάλισε το πρώτο αργυρό μετάλλιο για την Κύπρο, στους αγώνες του Παγκοσμίου Κυπέλλου Σκοποβολής που διεξάγονται στο Ολυμπιακό σκοπευτήριο Λευκωσίας. Το χρυσό μετάλλιο της διοργάνωσης κατέκτησε η Κινέζα Ντόγκλιαν Ζιαν. Οι δυο αθλήτριες πέρασαν από τον ημιτελικό με 15/16, ενώ στον τελικό των 8 «ντουμπλέ» οι δυο αθλήτριες βρέθηκαν και πάλι

ισόβαθμες με 13/16. Στον αγώνα ξαφνικού θανάτου που οδηγήθηκαν, αστόχησαν και οι δυο στο δεύτερο ντουμπλέ και συνέχισαν τη μονομαχία. Στο τέταρτο ντουμπλέ, η Κινέζα ευστόχησε και στους δυο δίσκους (7/8) ενώ η πρωταθλήτριά μας είχε άλλη μια άστοχη (6/8) και περιορίστηκε στο αργυρό μετάλλιο, ανάμεσα σε 54 αθλήτριες.

Για την τρίτη θέση και το αργυρό μετάλλιο αγωνίστηκαν η Ντιάνα Μπακόσι από την Ιταλία και η Ντάγκα Μπαρτέκοβα από τη Σλοβακία, οι οποίες πέρασαν από τον ημιτελικό με 14/16 και οι δυο αθλήτριες. Στο βάθρο ανέβηκε τελικά η Ιταλίδα αθλήτρια που πέτυχε 15/16, έναντι 13/16 της Σλοβάκας.

### **Στον ημιτελικό αγωνίστηκαν οι ακόλουθες αθλήτριες με τα ακόλουθα αποτελέσματα:**

- Ντάγκα Μπαρτέκοβα Σλοβακία 73/75
- Άντρη Ελευθερίου Κύπρος 73/75
- Ντόγκλιαν Ζιανκ Κίνα 71/75
- Ντιάνα Μπακόσι Ιταλία 71/75
- Άμπερ Χιλλ Μ. Βρετανία 71/75
- Σουτίγια Τζιουχαλοεμίτ Θαϋλάνδη 71/75

Οι άλλες δυο διεθνείς σκοπεύτριες μας, Παναγιώτα Ανδρέου (68/75) και Λουίζα Θεοφάνους (67/75), τερμάτισαν στη 16η και 18η θέση αντίστοιχα.

### **Σκητ Ανδρών**

Στο σκητ ανδρών, όπου χθες οι αθλητές έριξαν τις δυο πρώτες πούλες, προηγούνται τρεις σκοπευτές χωρίς απώλεια (50/50). Πρόκειται για τους Χοσέ Αραμπόρου από την Ισπανία, τον Χένρι Τζιάνσον από τη Σουηδία και τον Αιγύπτιο Άμζι Μέχελπα. Οι πρωταθλητές μας Γιώργος Αχιλλέως και Τάσος Χαπέσιης, με 49/50, ισοβαθούν στην τέταρτη θέση μαζί με άλλους 8 αθλητές. Ο τρίτος διεθνής σκοπευτής μας Ανδρέας Χάσικος, πίσω από τον καλό εαυτό του βρίσκεται στα χαμηλά σκαλοπάτια της βαθμολογίας με 43/50.

Το αγώνισμα του σκητ ανδρών, με το οποίο θα πέσει κι αυλαία των αγώνων του Παγκοσμίου Κυπέλλου Σκοποβολής, θα ολοκληρωθεί σήμερα, Κυριακή με τους τελευταίους 75 δίσκους, τη διεξαγωγή του ημιτελικού και του τελικού και την απονομή των μεταλλίων στους νικητές.

**Πηγή:**[sigmalive.com](http://sigmalive.com)